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Пояснювальна записка 
І. Загальні засади 

Ьленський НВК «Загальноосвітня школа І-111 ступенів - ДНЗ» В ол о д и м и ре ц ь кої 
* гіошюї ради Рівненської області здійснює свою діяльність на підставі Конституції 

хіаїпи, Законів України ,інших чинних нормативних документів у сфері освіти, 
. .с тугу школи, забезпечує одержання учнями загальної середньої освіти на рівні 
Ісожавних стандартів та забезпечує охоплення дітей допжільного віку с.Біле та с Луко 

. дошкільною освітою. 
За Статутом навчальний заклад є навч ал ьно-виховним комплексом (об'єднання) 

«Загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» 
V? v.) в а навчання - українська 
v..якість класів: 15 
ї\ ь кість учнів: 181 
Робочий навчальний план розраховано на 5-денний робочий тиждень, 
і іанично допустиме навантаження на учня відповідає санітарно-гігієнічним нормам, 
4 становленим Міністерством охорони здоров'я України. Години фізичної культури не 
; аховуються при визначенні гранично допустимого навантаження на учнів 

кола працює в одну зміну. Для учнів 1-4 класів організовано групи подовженого / н 
IL Початкова школа 

pi анізаційна та навчально-виховна робота в 1 -4-х класах спрямована на формування в 
.киодших школярів ключових компетентностей , уміння вчитися, на інтелектуальний 
моральний, соціальний та фізичний розвиток кожної особистості відповідно до вимог, 
ц; значених у Державних стандартах початкової загальної освіти. 

Робочий навчальний план для учнів 1-2 класів складено - за Типовою 
о лшІІЬОЮ програмою для закладів загальної середньої освіти, затвердженою рішенням 
колегії МОН України від 22.02.2018 (під керівництвом Савченко О .Я.) 

для 3-4 класів - за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої 
освіти і ступеня, затвердженою наказом МОН України від 20.04.2018 року № 407 

Інваріантна складова робочого навчального плану початкової школи 
, осіпечує реалізацію освітніх галузей Типових освітніх програм для закладів 
:< І вільної середньої освіти та становить: 

Для 1 класу (с.Біле)- 770 годин на рік (з них 105 годин фізкультури .які не 
- ахову ються при визначенні гранично - допустимого навантаження на учня) 

Для 1 класу (с.Луко)- 770 годин на рік (з них 105 годин фізкультури ,які не 
спахов Для 2 класу (с.Біле)- 875 годин на рік (з них 105 годин фізкультури .які не 
; вковуються при визначенні гранично - допустимого*навантаження на учня) 

Для 2 класу (с.Луко)- 875 годин на рік (з них 105 годин фізкультури „які не 
приховуються при визначенні гранично - допустимого навантаження на учня) 

уються при визначенні гранично - допустимого навантаження на учня) 
Для 3 класу (с.Біле)- 24 години на тиждень (з них 3 години фізкультури, які не 

заховуються при визначенні гранично - допустимого навантаження на учня) 
Для 3 класу (с.Луко)- 24 години на тиждень (з них 3 години фізкультури .які ік* 

вковуються при визначенні гранично - допустимого навантаження на учня) 
Для 4 класу (с.Біле)- 24 години на тиждень (з них 3 години фізкультури .які ке 

заховуються при визначенні гранично - допустимого навантаження на учня) 
Для 4 класу (с.Луко)- 24 години на тиждень (з них 3 години фізкультури ,які не 

-заховуються при визначенні гранично - допустимого навантаження на учня) 
З 



Варіативна частина навчального плану сформована згідно розроблених МОН У країни 
\іс і одичних рекомендацій з питань викладання окремих предметів за наявності 
навчально-методичного забезпечення і складає : 
Для І класу (с.Біле)- 35 годин нарік 
Для І класу (с.Луко)- 35 годин на рік 
Для 2 класу (с.Біле)- 35 годин на рік 
Для 2 класу (с.Луко)- 35 годин на рік 

Д :>< 3-4 класів по 2 години на тиждень у кожному класі 
Додаткові години з варіативної складової розподілені таким чином: 

і -2 класи - для збереження синхронності у навчанні грамоти та математики: 
завчання грамоти (всього 18 год. на рік); 
уїлематики (всього 17 год. на рік); 

- класи (с.Біле) - для збереженняя наступності у вивченні курсу за вибором 
Морально-етичне виховання» (программа Курси за вибором для загальноосвітніх 
навчальних закладів. Варіативна складова типових навчальних планів 1-4 класи ) 
виділено по 1 год. (всього 2 год на тиждень);а також для здійснення індивідуальних гг& 
< рунових занять з української мови (по 0,5 годин) та математики (по 0,5 години) (всього 
2 і од на тиждень) 
1-4 класи (с.Луко) - для збереженняя наступності у вивченні курсу за вибором «Права 
ш і ини» (программа Курси за вибором для загальноосвітніх навчальних закладів 
Заршшвна складова типових навчальних планів 1-4 класи ) виділено по 1 год, (всього 
! з од па тиждень);а також для здійснення індивідуальних та групових занять з 
української мови (по 0,5 годин) та математики (по 0,5години) (всього 2 год на тиждень) 

І >блік робочого часу вчителів здійснюється відповідно до листа МОН України №1/9-
Ні від 02.04.2018 року . 

:\?екшення тривалості уроків без збереження сумарного навчального навантаження 
ч ч ні в обов'язково обліковується і компенсується проведенням додаткових, 
індивідуальних занять і консультацій. Облік таких занять ведеться у класному журна.)і і 
на спеціальній сторінці, де фіксується дата, тривалість, тема додаткового заняття або 
консультації, ставиться підпис учителя. 

II t Основна школа 
Робочий навчальний план для 5-9-х класів складено за Типовою освітньою програмою 
закладів загальної середньої освіти II ступеня, затвердженою наказом МОН України 
під 20.04.2018 року № 405 ( Таблиця 10); 
інваріантна складова робочого навчального плану основної школи забезпечує 
реалізацію освітніх галузей Типової освітньої програми закладів загальної середньої 
освіти II ступеня, затвердженої наказом МОН України від 20.04.2018 року № 405 ( 
І cuvлщя 10); 
і Іоділ на 2 групи здійснюється при вивченні предмета «Інформатика» 
v 5 класі (18 учнів),для чого передбачено по 1 додатковій годині на тиждень, 
ї 6 класі (16 учнів),для чого передбачено по 1 додатковій годині на тиждень, 
ч 8 класі (21 учень),для чого передбачено по 2 додаткові години на тиждень, 
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Варіативна частина навчального плану основної школи становить 14,5 годин (з них 
використано 11 годин, решта становлять резерв 3,5 годин)складається з 2-х частин: 

/ . Курси за вибором організовані з метою створення умов для формування 
необхідних компетентностей з вивчення предмету «Креслення» в S-9-x класах по 1 

на тиждень). Програма курсу має на меті сформувати в учнів ставлення ло 
Ч \ ' Є Н Н Я як до одного з головних і необхідних засобів спілкування людей у їхн» ! 

/ічній діяльності, навчити свідомо читати креслення та схеми, самостійно 
с^чувати графічні документи для виготовлення предметів трудової навчальної' 

.г«мьіюсті. (За програмою «ПРОГРАМА КУРСУ ЗА ВИБОРОМ 
чРіХЛЕННЯ»Затверджено Міністерством освіти і науки України, (лист Міністерстві 

,пи і науки України від 25. 09. 2018 р. № 22Л/12-Г-904). 
? ?етою виховання патріота, громадянина української держави, свідомого 

:жііво гворця, творчої особистості, яка співпрацюватиме зі світом на засадах 
кооперації, буде здатна реалізувати своє власне покликання й реалізовувати 
і скликання української нації у 5-7 класах передбачено вивчення курсу 
<У країнознавство» по 1 годині на тиждень за програмою: Програма курсу за вибором 
- V країнознавство. 5-11 класи» затверджена 
Лченою радою Національного науково-дослідного інституту українознавства 
а всесвітньої історії МОНмолодьспорту України (протокол від 14.06.2012 р. № 4) 

'Jx залено для використання у загальноосвітніх навчальних закладах 
лсі Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України 
; 03.07.2014 р. № 14.1/12-Г-1058) 

Л Факультативні курси організовані як по надпрограмні для сприяння становлений і 
1 ; івної позиції молоді щодо реалізації ідеалів і цінностей розвитку демократичного 
} счільства в світі, Європі, Україні. На вивчення факультативних курсів відведено 
одини у такому порядку: 

«Психологія спілкування» 1 година (факультативний курс з психології 
Л ЇЯ учнів 8 класів) 
t kобхідність упровадження програми «Психологія спілкування» продиктована 
eh її [ами учнів та їх батьків, отриманими в результаті досліджень, проведених за час 

ноЗоги в гімназії та численних індивідуальних консультацій. 
V jio факультативу: формування здатності будувати стосунки на конструктивній 
і нові, виховання культури поведінки та мовлення учнів, розвиток вміння керувати 

, воїм емоційним станом, що зумовлюватиме майбутній успіх кон ку ренті юспром ожн о І 
• ^ 'ОИсі ості. 
^Психологічний розвиток особистості молодшого підліткового віку» і година 
.факультативний курс для учнів 5-х класів) 
Уста програми: сприяти розвитку та саморозвитку особистості п'ятикласників, 
л ворити умови для розкриття їх творчого потенціалу та набуття важливих життєвих 
навичок. Програми схвалені для використання у загальноосвітніх навчальних закладах 
і м>КОВО-методичною К О М І С І Є Ю З проблем виховання дітей та учнівської молоді 
• і:, ково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України (лист 
f П О № 14.1/12-Г-165 від 15.05.2013 p.). 

ч< подільність цілих чисел » факультативний курс з математики для учнів 8 класу І 
. : V тиждень 
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\ ІС І ок) факультативного заняття «Подільність цілих чисел » Є сприяти досягненню 
\ чия.ми високого рівня математичної підготовки , який характеризується вмінням 
по вв'язувати нестандартні задачі з достатнім евристичним навантаженням . який 
позвивають стійкий математичний інтерес . 
«Методи розв'язування задач з механіки , теплових явищ та оптики» 
факультативний курс з фізики для учнів 9 класу 1 год. у тиждень 
f оловие завдання факультативного курсу «Методи розв'язування задач з механіки , 
іеплових явищ та оптики» - залучити учнів до процесу розв'язання достатньо складних 
шдач, яких так багато в курсі фізики . Паралельно передбачається розширити знання 
уччів про методи розв'язання фізичних задач . 
«Цікава математика» факультативний курс для учнів 6 класу 1 год. у тиждень 
К\ рс дає можливість у доступній формі зрозуміти практичну роль математики у 
.Ішеякденному житті. На прикладі літературних творів, народних знань з математики 
чіп мають навчитися розв'язувати конкретні задачі практичного змісту, 

-, ікористовувати математичні ідеї та методи для знаходження виходу з різних 
си туацій, що виникають у житті. 
«Вибрані питання алгебри» факультативний курс для учнів 6 класу 1 год. у тиждень 
Робота факультативного курсу спрямована на підвищення рівня та якості предмету, яка 
сприятиме розвитку практичного і прикладного спрямування; формування інтересу до 
предмета ; розвитку творчих здібностей учнів 
Порядок викладання предметів інваріантної та варіативної складових, що не 
мають повної кількості годин: 

українська мова в 5 клас і - 1 семестр - 4 години, II семестр - 3 години, 
в 6 - 1 семестр - 4 години, II семестр - 3 години, 
в 7- -1 семестр - 2 години, II семестр - 3 години, 

історія України: 8 клас - 1 семестр - 1 година, II семестр - 2 години; 
Історія України: 9 клас - 1 семестр - 2 години, II семестр - 1 година; 
: еоі рафія: 9 клас-1 семестр - 1 година, II семестр - 2 години, 

- хімія : 7 клас - 1 семестр - 2 години, II семестр - 1 година, 
Галузь «Мистецтво» викладається за окремими предметами «Образотворче мистецтво» 
і : - 7 класи), «Музичне мистецтво» (5-7 класи), інтегрований курс "Мистецтво" - у 8-9> 
- і І . 

їУ. С т а р ш а школа 
Робочий навчальний план старшої школи складено : 

для 10-11 класу - за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої 
> ні і и III ступеня, затвердженою наказом МОН України від 20.04.2018 року № 

-.^«(Таблиця 2) 

Інваріантна частина робочого навчального плану становить: 
10 клас (базові предмети 31 год. додатковий час на вивчення профільних предметів -4 
год., а саме українська мова -2 год.,українська література -2 год..вибірково 
обов 'язкові предмети , які забезпечують більш глибоку підготовку старшокласників > 

і йх і алузях знань і діяльності, до яких у них сформувались стійкі інтереси та здібності 
Зі од ,а саме Технології -1,5год.,Інформатика-1,5 год. 
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і і клас (базові предмети 29 год. додатковий час на вивчення профільних предметів -4 
год., а саме українська мова -2 год.,українська література -2 год.,вибірково 
обов'язкові предмети , які забезпечують більш глибоку підготовку старшокласників у 
ИІ\ галузях знань і діяльності, до яких у них сформувались стійкі інтереси та здібності 
: ' од..а саме Технології -1,5год.,Інформатика-1,5 год. 

Учні 10-11-х класів для вивчення предмету захист Вітчизни організовані у групи 
за ге ядерним принципом: дівчата 10-11 класу вивчають основи медико-санітарної 
підготовки окремо від юнаків 
Варіативна частина робочого навчального плану становить: 

10 клас 1 год/тиждень(35 годин/рік) факультативний курс «Основи с ім!» метою 
нчого є особистісний розвиток учнів,формування в ник 
/читтсвої,соціальної,громадянської компетентностей з питань шлюбу , сім'ї та 
батьківства. 

Програма «Основи сім'ї» (Лист Державної наукової установи «Інститут 
ц гізації змісту освіти» МОН № 22.1/12-Г-999 від 19 листопада 2018 року) 
і і клас 1 год/тиждень(35 годин/рік) факультативний курс «Фінансова 

грамотність» 
Міограма курсу дозволяє реалізувати компетентнісний підхід до навчання. Увага 

акцентується не лише на запам'ятовуванні певної КІЛЬКОСТІ інформації, а й на 
^іробленні практичних навичок, зокрема: поведінці під час різних проблемних 

-чуацій, застосуванні досвіду успішної діяльності у сфері підприємництва, планувати 
к асмих життєвих подій, бюджету тощо. У новому Законі України «Про освіту» (ст. 12 
здекларовано завдання формування ключових компетентностей, спрямованих на 
лосягнення загальної освітньої мети, зокрема підприємливості та фінансової 
; рамо гності. І саме ця компетентність знайшла своє відображення у навчальній 
програмі даного курсу у повному обсязі. 
Порядок викладання предметів у старшій школі: 
ііьажаючи на проведення у І семестрі навчального року 1-І І етапів Всеукраїнських 
; київських олімпіад предмети з дробовою частиною годин вивчаються в такому 
•-рядку: 

10-11 клас - Історія України в в і семестрі 1год.в II семестрі 2год ; 
І Іредмет «Захист Вітчизни» викладається 
S 0 клас - 1 семестр - 2 години, II семестр - 1 година; 
11-1 семестр - 2 години, II семестр - 1 година для виконання практичної частини 

; страми. 
географія в 10 класі викладається: І семестр - 2 години, II семестр - година, 

хімія в 10 класі викладається: І семестр - 1 година, II семестр - 2 години, 
технології в 10 класі викладається: І семестр - 2 години, II семестр - 2 години 
інформатика в 10 класі викладається: І семестр - 1 година, 11 семестр - 1 година 

-^чнології в 11 класі викладається: І семестр - 1 година, II семестр - 1 година 
: нЬорматика в 11 класі викладається: І семестр - 2 години, ІІсеместр - 2 години 
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У, Структура навчального року 
2019/2020 навчальний рік розпочинається 2 вересня святом «День знань» і закінчується 
не пізніше 1 липня 
Навчальні семестри: 
н семестр - з 2 вересня по 27 грудня 2019 року; 
11 семестр - з 13 січня по 29 травня 2020 року. 
Канікули: 
манні - з 28 жовтня по 03 листопада 2019 року; 
зимові - з 28 грудня 2019 року по 12 січня 2020 року; 
весняні - з 23 березня по 29 березня 2020 року . 

вихідні дні: 
4.10.2019;25.12.2019;01.01.2020; 07.01.2020;08.03.2020; 20.04.2:020; 01.05.2020; 

^.05.2020; 11.05.2020; 08.06.2020; 28.06.2020. 
Робочий день 21.11.2019 р.(День села) переноситься на 16.11.2019 р. 

Режим роботи 
? встановити однозмінний режим роботи школи: 
М кл. 8.15 до 15.00 
- І 1 кл„ - 8.15 до 16.00 
;.Встановити тривалість уроків: 
1 кл. - 35 хвилин 

кл. - 40 хвилин 
1 1 кл. - 45 хвилин 

/ Встановити: 
;г) розклад дзвінків: 

)ОКУ 
і 1 клас 
і 

і 
S j 

2-4 класи 5-11 класи 

8.30-9.05 8.30-9.10 8.30-9.15 
9.25-10.00 9.25-10.05 9.25-10.10 

: 10.25-11.00 10.25-11.05 10.25-11.10 
1 І 1.25-12.00 11.25-12.05 11.25-12.10 

12.20-12.55 12.20-13.00 12.20-13.05 
13.10-13.50 13.10-13.55 

і 14.00-14.45 

? іробота факультативів, гуртків: 
-4 класи 5-11 класи 

2.00-15.00 15.00-16.00 
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\J )режим харчування 
і мі на Класи Час прийому їжі 

5-9 10.10-10.25 

: І 1 11.00-11.25 
2-4 11.05-11.25 
10-11 11.10-11.25 

Вст ановити час проведення занять ГПД 
; класи - 12.00-15.00 

очий тиждень у школі розпочинається підняттям Державного прапора України та 
закінчується опусканням Державного прапора України. 
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Гай лиця 1 

Робочий навчальний план початкової школи (1 клас) на 2019/2020 н.р. 
(с.Біле) 

складено за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої 
освіти, затвердженою рішенням Колегії МОН України від 22.02.2018 {тип 
керівництвом Савченко О.Я.) 

Інваріантна складова 

Назва освітньої 
галузі Навчальні предмети 

Кількість годин 
на тиждень Разом (за рік) ; Назва освітньої 

галузі Навчальні предмети 1 клас 

Мовно-літературна Навчання грамоти 7 245 

Іншомовна Іноземна мова (англійська) 
7 70 ! 

Математична Математика 4 140 
S Ірироднича, 

іромадянська й 
історична, соціальна, 
здоров" язбережуваль 
на галузі 

«Я досліджую світ» 

3 105 

Технологічна Дизайн і технології 1 35 

Мистецька Музичне мистецтво 1 35 Мистецька 
Образотворче мистецтво 1 35 

Фізкультурна • Фізична культура ** 3 105 
V сього 19+3 665+105 
Додаткові години на вивчення предметів 
інваріантної складової, курсів за вибором, 
проведення індивідуальних консультацій та 
групових занять 

1 35 

Варіативна складова 
Індивідуальні консультації та групові заняття 
Мовно-літературна Навчання грамоти 0,5 18 
Математична Математика 0,5 17 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження на учня 

20 700 

Сумарна кількість навчальних годин інваріантної 
і варіативної складових, що фінансується з 
бюджету (без урахування поділу класів на групи) 

23 805 
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і голиця 2 
Робочий навчальний план початкової школи (1 клас) на 2019/2020 и.р. 

(с.Луко) 
складено за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої 

JCBіти, затвердженою рішенням Колегії МОН України від 22.02.2018 (під 
керівництвом Савченко О.Я.) 

Інваріантна складова 

Назва освітньої 
галузі Навчальні предмети 

Кількість годин 
на тиждень Разом(за рік) Назва освітньої 

галузі Навчальні предмети 
1клас j 

зьч літературна Навчання грамоти 7 245 ; 

іншомовна Іноземна мова (англійська) 2 70 

Математична Математика 4 140 і 
і Ірироднича, 

громадянська й 
> орична, соціальна, 

. ,піов'язбережуваль 
галузі 

«Я досліджую світ» 

-> J 

! 

105 : 

і 
; . біологічна Дизайн і технології і 35 1 і | 
Мистецька Музичне мистецтво і 35 і Мистецька 

Образотворче мистецтво і 35 | 

Фізкультурна Фізична культура * * 3 105 
Усього 19+3 665+105 
Додаткові години на вивчення предметів 
:н варіантної складової, курсів за вибором, 
проведення індивідуальних консультацій та 
11»\ нових занять 

1 35 
і 
і І і і 

Варіативна складова j 
і ндивідуальні консультації та групові заняття . j 
VI о в н о-л і терату р н а Навчання грамоти 0,5 18 і 1 
> 'іа тематична Математика 0,5 17 1 

: зачично допустиме тижневе навчальне 
:ь;зан-і аження на учня 

20 700 

марна кількість навчальних годин інваріантної 
1 варіативної складових, що фінансується з 
бюджету (без урахування поділу класів на групи) 

23 805 

і 
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Таблиця З 
Робочий навчальний план початкової школи (2 клас) на 2019/2020 н.р. 

(с.Біле) 
складено за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої 

^ j i i iH. затвердженою рішенням Колегії МОН України від 22,02.20 Ь> ( т ц 
рівпицтвом Савченко О.Я.) 

Інваріантна складова 

Назва освітньої 
галузі Навчальні предмети 

Кількість годин 
на тиждень 

і 
Fa«)vi($a рік) ! 

Назва освітньої 
галузі Навчальні предмети 2 клас 

Мовно-літературна Українська мова/Читання 7 245 

їм іномовна Іноземна мова (англійська) 
3 105 

* імематична Математика 4 140 ; 
і грироднича, 

іромадянська й 
історична, соціальна, 
» оров'язбережуваль 
а галузі 

«Я досліджую світ» 

3 105 
• ! 

! 

!• >;\мологічна Дизайн і технології 1 35 

Інформатична Інформатика 1 35 | 
Мистецька Музичне мистецтво 1 35 І Мистецька 

Образотворче мистецтво 1 35 

Ф; ікультурна Фізична культура ** 3 І 05 
У сього 21+3 735+105 
.. пдаткові години на вивчення предметів 
інваріантної складової, курсів за вибором, 
проведення індивідуальних консультацій та 
гр\ нових занять 

1 35 ; 
| 1 

Варіативна складова 
індивідуальні консультації та групові заняття j 
Мовно-літературна Навчання грамоти 0,5 18 і І 
Математична Математика 0,5 17 1 І 

і І 

і панично допустиме тижневе навчальне 
вантаження на учня 

22 770 

. умарна кількість навчальних годин інваріантної 
• варіативної складових, що фінансується з 
^годжету (без урахування поділу класів на групи) 

25 875 
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1 tO ГИЦЯ 4 

Робочий навчальний план початкової школи (2 клас) на 2019/2020 н.р. 
(с.Луко) 

складено за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої 
освіти, затвердженою рішенням Колегії МОН України від 22.02.2018 (під 

вництвом Савченко О.Я.) 

Інваріантна складова 

Назва освітньої 
галузі Навчальні предмети 

Кількість годин 
на тиждень Ра $с»і( ЇЯІ рік) 1 Назва освітньої 

галузі Навчальні предмети 
2клас, j 

і 
Мовво-літературна Українська мова/Читання 7 245 

Мшомовна Іноземна мова (англійська) 3 105 

Математична Математика 4 140 І 
Природнича, 

.громадянська й 
ісюрична, соціальна, 

оров'язбережуваль 
чи галузі 

У 

«Я досліджую світ» 

3 

І 
І 

105 І 

і синологічна Дизайн і технології 1 
і 

35 j 
І 

^ нформатична Інформатика 1 35 і І 
Мистецька Музичне мистецтво 1 35 і Мистецька 

Образотворче мистецтво 1 35 І 

Ч Фізкультурна Фізична культура ** 3 105 
Усього 21+3 735+105 
Додаїкові години на вивчення предметів 
пваріантної складової, курсів за вибором, 

5 і доведення індивідуальних консультацій та 
І о\ І ІОВИХ занять 

1 35 

Варіативна складова 
Індивідуальні консультації та групові заняття 
!УІ О в н о-лі тератур на Навчання грамоти 0,5 18 
Ла тематична Математика 0,5 17 

І ранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження на учня 

22 770 

марна кількість навчальних годин інваріантної 
• варіативної складових, що фінансується з 
чиоджету (без урахування поділу класів на групи) 

25 875 
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Таблиця 5 
Робочий навчальний план початкової школи (3-4 класи) на 2019/2020 н.р. 

(с.Біле) 
складено за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти І 

ступеня, затвердженою наказом МОН України від 20.04.2018 року № 407 (Таблиця 1) 

Інваріантна складова 

Освітні галузі Навчальні предмети 
Кількість годин на тиждень у 

класах Освітні галузі Навчальні предмети 
3 4 Разом 

Мови і літератури 
(мовний і 
м ісрагурний 
-.•мпоненти) 

Українська мова 7 7 14 Мови і літератури 
(мовний і 
м ісрагурний 
-.•мпоненти) 

Іноземна мова (англійська) 9 і 
^ 4 j 

І 

. la! е мати ка Математика 4 4 8 : 
І 

і природознавство Природознавство 2 2 4 1 
4 і 

С\спільствознавство Я у світі 1 1 7 , 

Мистецтво Музичне мистецтво 1 1 | 2 : Мистецтво 
Образотворче мистецтво 1 

! 

1 і 

'Технології Трудове навчання 1 1 
0 ! 

'Технології 
Інформатика 1 1 0 ! 

Ідоров'я і фізична 
культура 

Основи здоров'я 1 1 2 Ідоров'я і фізична 
культура Фізична культура ** 3 3 6 
Усього 21+3 21+3 42-6 
Додаткові години на вивчення предметів 
інваріантної складової, курсів за вибором, 
чроведення індивідуальних консультацій та 
і р\ нових занять 

2 2 4 і 

Варіативна складова | 
Індивідуальні консультації та групові заняття j 
Мови і література Українська мова 0,5 0,5 j ! І 
Математика Математика 0,5 0,5 1 
Курси за вибором 

Морально - етичне виховання 1 1 2 

оанично допустиме тижневе навчальне 
чжаїгаження на учня 

23 23 46 і 

* * марна кількість навчальних годин інваріантної 
: ьаріагивної складових, що фінансується з 
бюджету (без урахування поділу класів на групи) 

26 26 
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Таблиця 6 
Робочий навчальний план початкової школи (3-4 класи) на 2019/2020 н.р. 

(с.Луко) 
складено за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти І 

ступеня, затвердженою наказом МОН України від 20.04.2018 року № 407 (Таблиця І) 

Інваріантна складова 

Освітні галузі Навчальні предмети 
Кількість годин на тиждень у 

класах Освітні галузі Навчальні предмети 
3 4 Разом 

Мови і літератури 
(мовний і 

. іерагурний 
компоненти) 

Українська мова 7 7 14 Мови і літератури 
(мовний і 

. іерагурний 
компоненти) 

Іноземна мова (англійська) 2 2 

"І І 
4 

Математика Математика 4 4 8 ' 
Природознавство Природознавство 2 о ^ 4 
Суспільствознавство Я у світі 1 і 
Мис1 ецтво Музичне мистецтво 1 і 2 Мис1 ецтво 

Образотворче мистецтво 1 і 

Технології Трудове навчання 1 і 2 Технології 
Інформатика 1 і ? 

Здоров'я і фізична 
культура 

Основи здоров'я 1 і 2 Здоров'я і фізична 
культура Фізична культура * * 3 3 6 
Усього 21+3 21+3 42+6 
Додаткові години на вивчення предметів 
інваріантної складової, курсів за вибором, 
проведення індивідуальних консультацій та 
групових занять 

2 2 4 j 

! 

Варіативна складова 
індивідуальні консультації та групові заняття 
Мови і література Українська мова 0,5 0,5 1 
Математика Математика 0,5 0,5 і 
Курси за вибором 

і 
Права дитини 1 1 3 1 

і і 

> ранично допустиме тижневе навчальне 
^вантаження на учня 

23 23 46 

Сумарна кількість навчальних годин інваріантної 
і варіативної складових, що фінансується з 
п оджету (без урахування поділу класів на групи) 

26 26 52 
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аблиця 7 
Робочий навчальний план основної школи (5-9 клас)на 2019/2020 н.р. 

складено за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти її сгунен 
І І вердженою наказом МОН України від 20.04.2018 року № 405 ( Таблиця 10) 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на тиждень у класах 

5 6 7 8 ~ V 

Мови і літератури Українська мова 3,5 3,5 2,5 2 2 

Українська література 2 2 2 2 Г І Г ~ 2 І 
Перша іноземна 

мова(англійська) 
3 2 2 2 2 

Друга іноземна 
мова(чімецька) 

2 2 2 2 2 

Зарубіжна література 2 2 2 2 2 

Суспільство - Історія України 1 1 1 1.5 1,5 
знавство 

Всесвітня історія - 1 І 1 І 
І Основи правознавства - - - - S 1 
1 Мистецтво* Музичне мистецтво 1 1 1 - . І 

І Образотворче мистецтво 1 1 1 - -

Мистецтво - - - 1 1 

Математика Математика 4 4 - - -

Алгебра - - 2 2 2 

Геометрія - - 2 2 2 

Природо-знавство Природознавство 2 - - - - ! 

Біологія - 2 2 2 
Географія - 2 2 2 І",*" 

Фізика - - 2 2 3 ~ 

Хімія - - 1,5 2 " ~2 
Технології Трудове навчання 2 2 1 1 1 

— " І J Інформатика 1 1 1 2 2 — " І J 
Здоров'я і фізична Основи здоров'я 1 1 1 1 1 І 

н 

— і 

культура Фізична культура** 3 3 3 3 3 

І 

н 

— і Разом 25,5+3 27,5+3 29+3 29,5+3 31 3 

І 

н 

— і 

Додатковий час на навчальні предмети, 
факультативи, індивідуальні заняття та 

| консультації 

2,5 3,5 3 3 , 5 2 
і 

Варіативна складова 
Факультативи та курси за вибором: 

Курси за вибором 

Креслення (курс) 

Українознавство (курс) 

Факкул ь тати ви 

«Психологія спілкування» 

«Психологічний розвиток особистості молодшого 
підліткового віку» 
Цікава математика 

Вибрані питання алгебри 

Подільність цілих чисел 
—-і 

Методи розв'язування задач з механіки І 

Гранично допустиме навчальне навантаження 28 31 3 2 33 

Всього (без урахування поділу класів на групи) 28+3 31+3 3 2 + 3 33+3 
33 

"зз-з" 

Вакансія 0,5 1,5 0 , 5 а 
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іаблиця 8 
Робочий навчальний план старшої школи (10 клас) на 2019/2020 н,р, 

складено за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти 
III ступеня, затвердженою наказом МОН України від 20.04.2018 року № 

408(Таблиця 1-2) 

Предмети 
Кількість годин на 
тиждень Предмети 

10 клас 
Інваріантна складова: 

Базові предмети 

10 клас 

Українська мова (профільний) 2+2 
Українська література (профільний) 2+2 
Зарубіжна література 1 
Іноземна мова(англійська) 2+1 
Історія України 1,5 1 
Всесвітня історія 1 
Громадянська освіта 2 

Математика(алгебра і початки аналізу 
та геометрія) 

3 

Біологія і екологія 2 
Географія 1,5 
Фізика і астрономія 3 
Хімія 1,5 
Фізична культура 3 
Захист Вітчизни 1,5 j 

Вибірково-обов'язкові предмети 3 

Технології 2 
Інформатика 1 

Разом 30+5 
Додаткові години 8 

Факультативний курс «Основи сім'ї» 1 

Гранично допустиме навантаження 
на одного учня 

33 

Всього (без урахування поділу класів 
на групи) 

38 

Вакансія 2 
17 



Таблиця 9 
Робочий навчальний план старшої школи (11 клас) на 2019/2020 н.р. 

складено за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти 
III ступеня, затвердженою наказом МОН України від 20.04.2018 року № 

408(Таблиця 1-2) 

Предмети 
Кількість годин на 
тиждень Предмети 

11 клас 
Інваріантна складова: 

Базові предмети 

11 клас 

Українська мова (профільний) 2+2 
Українська література (профільний) 2+2 
Зарубіжна література 1 
Іноземна мова(англійська) 2+1 
Історія України 1,5 
Всесвітня історія 1 
Громадянська освіта 0 

Математика(алгебра і початки аналізу 
та геометрія) 

з • 

Біологія і екологія о А. 
Географія 1 
Фізика і астрономія 4 
Хімія 2 
Фізична культура 3 
Захист Вітчизни 1,5 

Вибірково-обов'язкові предмети 3 

Технології 1 
Інформатика 2 

• 

Разом 29+5 
Додаткові години 9 

Курс «Фінансова грамотність» 1 

Гранично допустиме навантаження 
на одного учня 

33 

Всього (без урахування поділу класів 
на групи) 

38 

Вакансія 3 
18 


